
Notulen bijeenkomst leerlingenraad 
Datum: 4 april 2025 
 
Bespreekpunten: 
 

1. gastles 
- de leerlingenraad onderzoekt in de klassen welke gastlessen leuk zijn om te doen 
- de korfbalvereniging geeft binnenkort een gastles 

 
2. wc hygiëneregels 
- De wc’s zijn vaak vies en ruiken niet fris. De leerlingenraad wil graag luchtverfrissers 

en dikker toiletpapier. Dikker toiletpapier zorgt voor verstopping en is duur. Er worden 
luchtverfrissers aangeschaft door school. De leerlingenraad maakt wc-posters met 
de regels. Juf Linda zal ze plastificeren en ophangen. Er komt een meisjes, jongens 
en extra wc op advies van de leerlingenraad. 
 

3. eindfeest 
De leerlingenraad wil graag een eindfeest. Er is een eindfeest dit jaar op school. Juf 
Joanieke en juf Linda vragen de OR om ook ideeën aan de leerlingenraad te vragen. 
Voor volgend jaar bekijken we of we een dansfeest kunnen organiseren. 
 

4. het schoolplein 
De wens is: meer schaduw, kunstgras in de pannakooi en hogere hekken. Hogere 
hekken zijn duur. Een groener schoolplein kan wel, want daar geeft de gemeente 
geld voor. Juf Joanieke krijgt dinsdag een ontwerp voor een groener schoolplein. Ze 
laat dit aan de leerlingenraad zien en zij mogen erover meedenken. 
 

5. bibliotheek op school 
Er komt volgend jaar een bibliotheek op school. De leerlingenraad zal betrokken 
worden bij de voorbereiding. 
 

6. Fancy fair 
Er wordt een fancy fair gehouden op school. De leerlingenraad heeft ideeën 
opgeschreven. Deze worden aan juf Janine gegeven, zij kijkt welke ideeën 
uitgevoerd kunnen worden. 
 

7. Peuterochtend 
Er komen peuterochtenden op school om nieuwe kinderen en ouders kennis te laten 
maken met de Weerklank. De leerlingenraad krijgt een taak op deze ochtenden 
(bijvoorbeeld mensen ontvangen of rondleiden). 
 

8. Ideeënbus 
Er komen 2 ideeënbussen in de school te staan, één bij elke uitgang. Daar zorgt juf 
Linda voor. I. en F. vertellen vrijdag 11 april iets over de ideeënbus in groep 1/2 en 
in 7/8 en E. en J. doen dit in groep 3/4 en 5/6. 


